

**Бакалейко В. А.** – студентка III курсу географічного факультету СНУ імені Лесі Українки;  
**Міщенко О. В.** – к. г. н., доцент кафедри фізичної географії СНУ імені Лесі Українки

### **Розвиток подієвого туризму у Демидівському районі Рівненської області**

**Постановка проблеми.** Рівненська область зважаючи на її багатовікову історію та багаті традиції, вирізняється своєю самобутністю, тому розвиток подієвого туризму на цій території надзвичайно перспективний. Подієвий туризм у Демидівському районі Рівненської області добре розвивається в мистецькому та релігійному напрямках. Однак, громадські, економічні, культурно-історичні, спортивні подієві ресурси в районі представлені слабо. Вивчення подієвих ресурсів Демидівського району місцевого й регіонального рівнів як складника туристсько-рекреаційного потенціалу регіону має теоретичне й прикладне значення.

**Мета дослідження:** вивчення та типізація подієвих ресурсів Демидівського району Рівненської області.

**Результати дослідження.** Подієвий туризм – напрям туризму, де основною мотивацією поїздки є відвідання певної події, зокрема спортивні та воєнізовані змагання, культурні заходи, відтворення історичних подій, фестивалі, виставки, концерти, ярмарки, карнавали тощо [1]. Його розвиток ґрунтується на формуванні нових подієвих турів, які з випадкових переходять в розряд регулярних, що сприяє залученню широкого контингенту туристів [3].

Усю множину подієвих ресурсів Демидівського району Рівненської області можна поділити на групи ресурсів: місцевого та регіонального значення. Кожну з груп доцільно типізувати на: мистецькі та релігійні.

Цікавою мистецькою подією регіонального значення є фестиваль електронної культури та діджейського мистецтва Західної України,

який відбувається на початку липня на березі Хрінницького водосховища. В рамках фестивалю традиційно готується шоу-програма, виступи відомих діджеїв. В цей час поблизу Хрінницького водосховища проходить джип-фест у формі міжнародних змагань джиперів, позашляховиків, квадроциклів. У цьому фестивалі беруть участь професійні та аматорські команди з різних регіонів України та близького зарубіжжя.

Результати досліджень засвідчують, що група подієвих ресурсів місцевого значення в Демидівському районі представлена порівняно ширше, ніж регіонального.

Провідною подією релігійного спрямування, що динамічно повторюється щороку слугує районний фестиваль колядок та щедрівок «Сяйво Вифліємської зірки». Участь у фестивалі беруть хорові колективи релігійних конфесій, творчі колективи установ культури, навчальних закладів, громадських організацій та підприємств Демидівського району. Крім того, восени після збору урожаю у районному будинку культури проходить День Подяки церков ХВС Демидівського району. На захід приходять не лише віруючі цієї релігійної конфесії. На цьому святі звучать молитви, музика, пісні, вірші.

Традиційно в лютому, у районному будинку культури проводиться конкурс читців-аматорів «Кобзарева струна не вмирає». Метою цього заходу є популяризація творів Т. Г. Шевченка, сприяння формуванню високої духовності молодого покоління. У червні проходить дитячий районний фестиваль естрадного мистецтва «Зоряне сяйво». Важливою мистецькою подією слугує дитячий фестиваль патріотичної пісні «Наша слава козацькая не вмере, не загине!», який проводиться у с. Хрінники на початку липня з метою популяризації національно-патріотичної пісні.

У квітні щороку відбувається районний фестиваль – конкурс «Молодь обирає здоров'я» в якому беруть участь учні загальноосвітніх навчальних закладів району. У програмі фестивалю: презентація літературно-музичних, художньо-спортивних композицій «Молодь обирає здоров'я», конкурси плакатів, фотографій, вікторина «Що я знаю про здоровий спосіб життя» [2].

**Висновки.** Подієві ресурси Демидівського району Рівненської області доцільно поділити на групи: регіонального та місцевого значення. Найчастіше відбуваються події місцевого рівня, що мають мистецьке та релігійне спрямування.

Фестивалі електронної музики, діджейського мистецтва, а також джип-фест сприяють розвитку району, створюючи йому позитивний імідж, забезпечуючи промоцію регіонального рівня.

*Джерела та література*

1. Бейдик О. О. Словник-довідник з географії туризму, рекреалогії та рекреаційної географії / О. О. Бейдик. Київ: Палітра, 1997. 305 с.
2. Демидівська районна державна адміністрація [Електроний ресурс]. Режим доступу: <http://www.rv.gov.ua/sitenew/demydivsk/ua/news/init/1.htm>
3. Міщенко О. В. Розвиток подієвого туризму у місті Луцьку / О. В. Міщенко // Наук. вісн. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки. № 11 (288). Серія: Геогр. науки. 2014. С. 137-142.